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Для українців з окупованих територій
спростили видачу документів, щоб потім
отримати паспорт, - Сибіга
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Це має полегшити можливість повернення українців з окупованих територій.

МЗС взяло на себе відповідальність та лідерську роль в погодженні нового експериментального порядку /
фото - facebook.com/andrij.sybiha

ВІДЕО ДНЯ

Куди звертатись українцям з окупованих  територій

У чому раніше полягала проблема

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

РФ збирається завершити паспортизацію на окупованих територіях України

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна спростила процедури видачі документів для українців з тимчасово окупованих

Росією територій, щоб після повернення до України вони могли отримати паспорт

громадянина України. Спочатку вони мають звернутися до одного з визначених посольств чи

консульств для спрощеного отримання посвідчення особи на повернення в Україну. 

Як повідомив голова МЗС Андрій Сибіга у соціальній мережі Facebook, сьогодні з ініціативи

Міністерства закордонних справ Уряд України зробив важливий крок, який реально

полегшить повернення в Україну наших громадян з тимчасово окупованої РФ території.

"Відтепер українці, які народились на тимчасово окупованій території та ніколи не мали

українських паспортів, зможуть звернутися до наших посольств та консульств для

оформлення посвідчення особи на повернення в Україну. Оформити посвідчення можна буде

безоплатно", - наголосив Сибіга.  

Як уточнив міністр, з цим документом українці з окупованих територій зможуть повернутися

в Україну і в подальшому оформити український паспорт у формі ID-картки та закордонний

паспорт.

"Радий повідомити, що для оформлення посвідчення ми передбачили спрощену процедуру

встановлення особи. Тепер це можна зробити в одному із наших посольств чи консульств на

підставі свідчень дієздатного члена сім’ї - громадянина України, у тому числі дистанційно,

через відеозв’язок", - додав Сибіга.

За словами Сибіги, до експериментального проєкту залучені:

Посольство України в Республіці Білорусь;

Посольство України в Грузії;

Посольство України в Республіці Вірменія;

Посольство України в Республіці Казахстан;

Посольство України в Турецькій Республіці;

Генеральне консульство України в Стамбулі;

Генеральне консульство України в Анталії;

"Ми розуміли масштаб проблеми для українців на тимчасово окупованих територіях,

повʼязаної з тривалістю окупації та труднощами виїзду через сусідні з РФ країни – особливо

для молодих людей, які народилися після 1991 року", - зазначив Сибіга. 

За його словами, українські консули були обмежені чинним законодавством, яке визначало

вичерпний перелік підстав, на яких може бути видано посвідчення особи на повернення в

Україну. 

До того ж, нормативно визначена законом процедура ідентифікації особи та перевірки

належності до громадянства створювала умови, за яких багатьом молодим людям, які

зростали в умовах окупації, отримати такий документ було дуже складно. 

Також МЗС взяло на себе відповідальність та лідерську роль в погодженні нового

експериментального порядку – з урахуванням як безпекових вимог інших компетентних

органів, так і потреби спрощення процедур, висловленої профільними інституціями, які

займаються реінтеграцією.

Як підкреслив Сибіга, тепер вдалося провести цю роботу та нарешті отримати новий

механізм.

Як повідомляв УНІАН, на окупованих українських територіях Росія масово примушує

набувати російське громадянство та отримувати російські паспорти. Російський диктатор

Володимир Путін раніше заявляв, що практично в повному обсязі завершено паспортизацію

жителів окупованих частин Донецької та Луганської областей, а також - Херсонської та

Запорізької областей.

Крім того, Путін похвалив співробітників МВС РФ, які працюють на тимчасово окупованих

територіях України. За його словами, у цих регіонах розкриття вбивств, розбійних нападів,

квартирних крадіжок нібито покращилося, а рівень вуличної злочинності знизився.

В атмосфері страху і невизначеності: ЗМІ розповіли, як живе Крим після 12 років

окупації

Москва хоче відправити на окуповані території України майже 114 тис. росіян, - росЗМІ

РФ масово переселяє громадян на тимчасово окуповані території: соціолог назвав мету
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13:00 Скільки годин варто спати на добу
відповідно до свого віку: експерти назвали
точні цифри

12:55 "Безжальний" лайфхак: чому
садівники знищують половину плодів
персиків

12:40 Гордон показав фото з Зібровим та
Білоножком, яке зроблене 27 років тому:
який вигляд вони мали

12:35 Експерти знайшли найкращий
браузер для смартфонів Android, і це не
Chrome

12:24 Популярні таблетки від болю
можуть шкодити вашому здоровʼю: про що
йдеться

12:22 Путін провів "дружню" зустріч зі
Шредером

12:19 На найгарячіших напрямках півдня
Росія вже зосередила понад 140 тисяч
солдатів, - Сирський

12:02 Саліванчук публічно заговорила про
колишнього чоловіка-нардепа

12:00 Часникові стрілки не викидаю - це
цінний делікатес: 10 способів їх
приготувати

11:46 Екскомандувач британської армії:
Росія хоче завдати нам серйозної шкоди

11:45 Нові айфони будуть такими: iPhone
18 Pro показали наживо у всіх чотирьох
кольорах

11:44 Дрони вдарили по арсеналах ВМФ
Росії та базі у Кронштадті, - Зеленський
(відео)

11:23 Трамп назвав Маска "супергенієм",
але є нюанс

11:19 Вівсянка проти пластівців: що
корисніше для сніданку при цукровому
діабеті

11:08 Новий "холостяк" вперше відповів
на критику щодо контракту з московським
клубом

11:00 У яблуках не буде жодного черв'яка:
чим обприскати дерево в червні

11:00 Чому мухи літають у дім влітку:
якщо усунути цю причину, то вікна можна й
не зачиняти

10:47 Путін назвав "найкращий винищувач
у світі": що з ним не так

10:43 Оточення Путіна літає приватними
літаками західного виробництва, - WSJ

10:36 Атомні субмарини РФ отримали
"рибальські сітки" замість повноцінного
захисту від дронів

10:26 Три африканські країни розпочали
будівництво газопроводу до Європи в обхід
Росії, - BI

10:21 Простий "бабусин трюк", щоб ванна
сяяла чистотою

10:00 Робимо прискорювач компосту
своїми руками: купа перегниє удвічі
швидше

09:52 "Роботи не кровоточать": Україна
змінила хід війни, - колумніст FP

09:51 НАТО може виділити Україні 70
млрд євро нової військової допомоги, -
Politico

09:48 На фронті поранено лідера
ВО "Свобода" Тягнибока

09:30 На узбережжя Одещини викинуло
десятки мертвих дельфінів: науковець
назвав причину

09:30 Чи може ТЦК самостійно анулювати
бронь і мобілізувати робітника: відповідь
адвоката

09:30 В Україні наближаються важливі
свята: які дати відзначити в календарі на
червень

09:24 Що не можна садити біля листя
салату: садівники назвали 10 небажаних
овочів-сусідів

09:21 Підводний апарат виявив
прихований світ під льодами Антарктиди та
безслідно зник

09:03 Маршрут над стометровим
проваллям: чому варто відвідати
Королівську стежку в Іспанії

08:43 Десятки дронів навідались у Росію і
окупований Маріуполь: що рознесли
(відео)

08:33 В Україні кожен пʼятий затриманий
за співпрацю з Росією був неповнолітнім, -
FT

08:31 Чому коти жують людське волосся:
ветеринар перелічила причини

08:20 Гороскоп на 6 червня за картами
Таро: Стрільцям - суперечки, Левам -
підтримка

08:15 ​​​​​​​Криниця чи свердловина: де
копати, як перевіряти воду і чи потрібен
дозвіл, - експерти

08:10 Гороскоп на 6 червня: Овнам -
економія, Скорпіонам - не звинувачувати
себе

08:01 Росіяни все частіше
використовують Білорусь для дронових
атак по Україні, - ДПСУ

07:30 Окупанти вдарили
дронами по Запоріжжю: загинуло дві
людини, є пошкодження та руйнування

07:30 Сусіди курять на балконі, весь дим -
у вас в квартирі: адвокат пояснила, кого
викликати

07:30 "Хрущовка" довжиною в 3
кілометри: до чого призвів радянський
експеримент у Луцьку

07:27 Ця отруйна медуза має 24 ока:
біолог розповів, що вона бачить

07:15 Коли Івана Купала та Петра і Павла:
церковний календар на червень 2026

06:37 Вас не любила мама, якщо ви зараз
маєте ці 6 проблем, - психологи

06:00 6 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити, щоб стати багатшим і
красивішим

05:31 Скільки води пити щодня, щоб не
було каменів у нирках: дієтологи дали чітку
відповідь

05:29 Вчені зрозуміли, як редагувати
людські гени з вражаючою точністю, - NYT
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація 50+ з 1 червня . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Дніпра . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Харкова .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Львова . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні .

Новини Одеси . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію .

Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на газ . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Укрзалізниця .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Погода на завтра . Синоптик . Погода на тиждень . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Де краще тримати яйця у будинку . Чи потрібно зливати перший бульон .

Що зробити з тюлю для дому та городу . Як відбілити шкарпетки

Яке сьогодні свято . Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році .

Церковний календар на червень 2026 . Коли День батька в Україні 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно

Рецепти . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Окрошка "По-царськи" . Як готувати часникові стрілки .

Куряче філе в духовці як буженина . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему

Сад-город . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Чим обробити яблуні влітку . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися павутинного кліща .

Навіщо сипати соду під помідори . Як зробити прискорювач для компосту . Чим обприскати троянди від чорної плямистості
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